

سال ۱۳۹۷ (سال حمایت از کالای ایرانی)

تکمیل ۱۶ مجتمع آبرسانی روستایی آبفارس استان تهران در سال پیش رو



رضا پوررجب مدیرعامل آبفارس استان تهران طی اعلام برنامه های پیشنهادی سال ۹۷ گفت در سال پیش رو ۱۶ مجتمع آبرسانی روستایی در راستای تأمین آب مطلوب برای مشترکین روستاهای تحت پوشش تکمیل خواهد شد. پوررجب گفت با توجه به پراکندگی روستاهای استان و چالش های تولید و توزیع آب در سالهای کم آبی و خشکسالی اخیر، مجتمع های آبرسانی که در آن تأسیسات و منابع تأمین آب با روش های نوین جمع شده می تواند تا حد بسیار زیادی در حل مشکلات و تأمین آب باکیفیت برای مشترکین موثر و مطلوب باشد. حفر و تجهیز و کف شکنی ۳۶ حلقه چاه، احداث ۲۲ مخزن ذخیره آب به حجم ۱۱ هزار متر مکعب، اجرای ۱۱۲ هزار متر خطوط انتقال، توسعه و اصلاح شبکه توزیع از جمله کارهایی است که در راستای تکمیل مجتمع ها برنامه ریزی شده است. وی افزود استقرار ۴ دستگاه دیزل ژنراتور تأمین برق، احداث سیستم تصفیه فاضلاب به روش mbbf روستای نیکنامده شهرستان شمیران با حجم ۲۰۰ متر مکعب در شبانه روز و همچنین راه اندازی سیستم نانوفیلتراسیون تصفیه آب مجتمع امام خمینی شهرستان ری با ظرفیت ۱۰۰۰ متر مکعب در شبانه روز از دیگر پروژه هایی است که در سال ۹۷ اجرایی خواهد شد. مدیرعامل آبفارس استان تهران در خصوص عملکرد سال گذشته نیز گفت بهره برداری از ۱۳ مجتمع آبرسانی روستایی که با اعتبارات صندوق توسعه ملی صورت گرفت و اجرای پروژه های تأمین آب برای تعداد زیادی از روستاهای تحت پوشش که شامل حفر و تجهیز ۲۹ حلقه چاه، احداث ۷۰۰۰ متر مکعب مخزن، لوله گذاری، توسعه و اصلاح شبکه به طول ۶۵ هزار متر، احداث ۱۰ ایستگاه پمپاژ، راه اندازی تصفیه آب به روش NF با ظرفیت ۲۷۰۰ متر مکعب در شبانه روز و بسیاری موارد دیگر بوده که در خدمات رسانی و کسب رضایت ساکنین روستاهای استان اثر بخش بوده است. مدیرعامل آبفارس استان تهران ضمن آرزوی سالی پر بار برای همه به ویژه همکاران صنعت آب و برق گفت همه تلاش و سعی ما و مجموعه آب و فاضلاب روستایی تحقق اهداف شرکت و خدمات رسانی هر چه بهتر به ساکنین روستاها استان است و امیدواریم در سال جدید شاهد بارشهای بیشتر و اتفاقات بهتر باشیم.

مدیرعامل آبفارس استان تهران خبر داد: طرح جمع آوری و تصفیه فاضلاب روستای نیکنامده شهرستان شمیران به بهره برداری می رسد

رضا پوررجب رئیس هیأت مدیره و مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب روستایی استان تهران اعلام کرد طی شش ماهه اول سال جاری پروژه جمع آوری و تصفیه فاضلاب روستای نیکنامده شهرستان شمیران به بهره برداری خواهد رسید. وی گفت این طرح در راستای اجرای راهکارهای مقابله با آلودگی آب شرب تهران مصوب شورای عالی امنیت ملی و همچنین به منظور ارتقاء سطح بهداشت و سلامت افراد اجرا شده است. مدیرعامل آبفارس استان تهران حجم کارهای صورت گرفته در این پروژه را اجرای ۵ کیلومتر شبکه جمع آوری فاضلاب، ۲ کیلومتر خط انتقال با قطرهای ۲۰۰ و ۳۰۰ میلیمتر و ساخت تصفیه خانه فاضلاب به روش MBBR که اکنون از پیشرفت ۸۵ درصدی برخوردار است اعلام کرد. پوررجب تصریح کرد استفاده از روش MBBR (راکتور بیولوژیک با سیستم متحرک) برای اولین بار در روستاهای استان تهران اتفاق افتاده که از جمله فرآیندهای پیشرفته تصفیه فاضلاب با قابلیت حذف نیترژن و فسفر بوده و راندمان تصفیه بالاتر برای حذف BOD, COD, N دارد. مدیرعامل آبفارس استان تهران هزینه کرد این پروژه را ۴ میلیارد تومان عنوان کرد و گفت با افتتاح این طرح فاز یک جمع آوری و تصفیه فاضلاب وارد مدار شده و به بیش از ۱۰۰۰ خانوار خدمات ارائه خواهد شد.



برگزاری کارگاه آموزشی نحوه استفاده از کپسول های خاموش کننده ها و اطفاء حریق در آبفارس شهرستان رباط کریم



امور آب و فاضلاب روستایی شهرستان رباط کریم در راستای اجرای مدیریت بحران اقدام به برگزاری کارگاه آموزشی با عنوان نحوه استفاده از کپسول های خاموش کننده و اطفاء حریق نمود. این کارگاه آموزشی که برای کلیه پرسنل و پیمانکاران آبفارس شهرستان رباط کریم در دو بخش تئوری و عملی در دفتر مدیریت برگزار شد. در بخش تئوری کارشناس آتش نشانی بصورت کامل انواع حریق ها و دیگر مسایل مرتبط را تدریس کرد و در پایان نیز بصورت عملی با روشن کردن آتش نحوه استفاده از کپسول ها را آموزش داد. نصیری مدیر اداره آبفارس شهرستان ملارد برگزاری این کلاس آموزشی علی الخصوص برای پیمانکاران و پرسنل حراست و خدمات را بسیار مفید ارزیابی کرد و در ادامه گفت این امور سعی دارد در راستای مدیریت بحران دوره آموزشی دیگری با عنوان چگونگی مقابله با زلزله نیز برای کلیه پرسنل و پیمانکاران برگزار نماید.

وصول ۹۵ درصد از آب بهاء از سوی آبفارس استان تهران در سال گذشته

بنا به گزارش اداره درآمد و امور مشترکین شرکت آب و فاضلاب روستایی استان تهران این شرکت توانسته در سال گذشته ۹۵ درصد از بهاء آب فروخته شده خود را وصول نماید. محمدی رئیس اداره درآمد و خدمات مشترکین آبفارس استان تهران گفت کسب درآمد پایدار یکی از راهبردهای اصلی این شرکت می باشد که با عنایت به اختیارات قانونی و منابع درآمد ناشی از آن، اهداف و برنامه ریزی های اصولی تدوین گردیده است. وی افزود یکی از اهداف مذکور وصول بموقع آب بهاء می باشد که تلاش می کنیم با به کارگیری تخصص و تجربه همکاران متعهد به این مهم دست یابیم که خوشبختانه در این راستا توانستیم ۹۵ درصد از آب بهاء را در سال گذشته وصول کنیم که این رقم در سال ۹۵ حدود ۹۰ درصد بوده و موفق شدیم رشد ۵ درصدی داشته باشیم. محمدی گفت وصول حداکثری آب بهاء در آبفارس استان تهران، دغدغه مدیران ارشد شرکت را در اتخاذ و اجرای تصمیم های استراتژیک و محدودیت های مالی جهت پرداخت هزینه های جاری را تا حدودی رفع نماید. رئیس اداره درآمد و خدمات مشترکین آبفارس استان تهران تصریح کرد در ادامه روند کسب درآمد، برنامه های بروز و منسجم تری برای سال جاری تدوین شده که پس از تصویب مدیران ارشد جهت اجرا به همکارانمان در سطح ستاد و شهرستانها ابلاغ خواهد شد.



آبفاز شهرستان رباط کریم از ابتدای سال ۹۶، ۸۵۰ کنتور معیوب در سطح ۲۳ روستا تعویض نموده است



به گزارش اداره روابط عمومی آبفاز استان تهران و به نقل از اداره آبفاز شهرستان رباط کریم از ابتدای سال ۹۶ در سطح روستاهای این شهرستان تعداد ۸۵۰ مورد کنتور معیوب تعویض گردیده است. به گفته نصیری مدیر اداره آبفاز شهرستان رباط کریم این کار در راستای خدمات رسانی بهتر و جلوگیری از مصارف نامتعارف، در روستاهای الارد دو دانگه، الارد چهار دانگه، کیکاور، انجم آباد، منجیل آباد، حصارمهر، ده حسن، اصغرآباد، علی آباد، شهرستانک، حکیم آباد، امامزاده باقر، حسین آباد، کاظم آباد، وهن آباد، نوده، شترخوار، سفیدار، آدران، یقه، پیغمبر و شهرآباد صورت گرفته است و وی ضمن اعلام این خبر گفت، کنتورهای معیوب موجب می گردد آب شربی که با زحمت و هزینه بالا تولید می گردد به صورت نامشخص مصرف گردد و این کار سبب میشود حقوق سایر مشترکین ضایع گردد. نصیری افزود از کلیه مشترکین خود می خواهیم به محض بروز هرگونه مشکل در کنتورهای خود به سرعت این اداره را در جریان قرار دهند تا همکاران ما اقدام به تعویض این دستگاه های خراب نمایند. مدیر اداره آبفاز شهرستان رباط کریم همچنین گفت روند تعویض کنتورهای خراب در سطح روستاهای این شهرستان همچنان ادامه خواهد داشت.

در سطح روستاهای شهرستان شهریار صورت گرفت: تعویض ۴۸ دستگاه کنتور معیوب و ساماندهی ۲۸ فقره انشعاب غیر مجاز در روستاهای تحت پوشش



به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب روستایی استان تهران ۴۸ دستگاه کنتور در سطح روستاهای شهرستان شهریار تعویض و نصب گردید. این خبر طی گزارشی از سوی آبفاز شهرستان شهریار اعلام شد و مدیر اداره آبفاز این شهرستان همچنین از شناسایی و قطع ۲۸ رشته انشعاب غیر مجاز که همه آن موارد تبدیل به مجاز شده است خبر داد. رضوی ضمن اعلام این اخبار گفت امروزه مراحل تأمین، تولید و توزیع آب علی رغم پیشرفت های زیاد با هزینه و مشکلات فراوانی روبروست و همانطور که میدانیم بحران آب جدی است و همه باید در نگهداشت این ماده حیاتی بکوشیم. با توجه به شرایط موجود جلوگیری از هدررفت و مصرف بی رویه آب می تواند بسیار مهم و ضروری باشد. مدیر اداره آبفاز شهرستان شهریار گفت در این مدت ۹۱ فقره انشعاب جدید نیز واگذار گردیده است. وی تأکید کرد لازم است مشترکین نیز به محض مشاهده مشکل و یا خرابی در کنتورهای خانگی خود این اداره را در جریان قرار دهند.

آبفاز شهرستان پاکدشت گزارش داد: تعویض تعداد ۵۴۲ کنتور خراب در روستاهای این شهرستان در سال ۹۶



به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب روستایی استان تهران و به نقل از اداره آبفاز شهرستان پاکدشت از ابتدای سال ۹۶ تعداد ۵۴۲ فقره کنتور خراب در سطح روستاهای این شهرستان تعویض شد و کنتورهای سالم جایگزین کنتورهای معیوب گردید. بیگوندی مدیر اداره آبفاز شهرستان پاکدشت گفت از آنجاییکه کنتورهای خراب موجب افزایش مصارف نامتعارف شده و موجب عدم تشخیص صحیح میزان مصرف آب میگردد ضرورت است در راستای خدمات رسانی بهتر این دستگاه ها به محض خراب شدن جایگزین گردد. وی تأکید کرد با توجه به کمبود آب و هزینه های بالای تولید تلاش میکنیم تمامی کنتورهای معیوب با سرعت هرچه تمامتر شناسایی و تعویض گردد. مدیر اداره آبفاز شهرستان پاکدشت افزود از کلیه مشترکین خود می خواهیم به محض بروز هرگونه مشکل در کنتورهای خود به سرعت این اداره را در جریان قرار دهند تا همکاران ما اقدام به تعویض این دستگاه های خراب نمایند. مدیر اداره آبفاز شهرستان پاکدشت همچنین گفت روند تعویض کنتورهای خراب در سطح روستاهای این شهرستان همچنان ادامه خواهد داشت.

مدیر اداره آبفاز شهرستان ری به عنوان مدیر نمونه آن شهرستان برگزیده شد



به گزارش روابط عمومی آبفاز استان تهران آبفاز شهرستان ری به عنوان برترین اداره خدمات رسان و علی اکبر هراتی مدیر آن اداره به عنوان مدیر نمونه شهرستان از سوی کمیته ارزیابی فرمانداری انتخاب گردید و لوح تقدیر دریافت کرد که در متن آن آمده: یقیناً توسعه و پیشرفت شهرستان ری مرهون تلاش بی دریغ مسئولین خدوم و دلسوزی است که همواره در جهت تعالی و ارتقاء خدمت به مردم قدم برداشته و خدمتگذاری را افتخار بزرگ و وظیفه ای مهم برای خود می دانند. با عنایت به عملکرد شایسته جنابعالی و همکاران محترمتان در طول سال ۱۳۹۶ از سوی گروه ارزیابی به عنوان مدیر نمونه شهرستان ری انتخاب شده اید. ضمن تبریک این موفقیت ارزشمند، لازم می دانم به مصداق حدیث شریف (من لم یشکر المخلوق لم یشکر الخالق) از زحمات بی وقفه جنابعالی و همکاران گرانقدرتان تشکر و قدردانی نمایم. سلامتی و موفقیت روزافزونتان را در اجرای سیاستها و برنامه های دولت تدبیر و امید از درگاه خداوند متعال مسئلت دارم.



دو پروژه آبرسانی تا خرداد ماه سال ۱۳۹۷ در شهرستان دماوند به بهره برداری خواهد رسید

رضا پوررجب مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب روستایی استان تهران از شروع مطالعات در راستای اجرای پروژه تأمین آب به دوروستای هاشمک و وادان در شهرستان دماوند خبر داد. پوررجب با اشاره به این موضوع که طی سالهای اخیر برنامه ها و سیاست های آبفای استان تهران بر اساس مطالعات دقیق و کارشناسی قبل از اجرای هر پروژه ای قرار دارد گفت، مطالعه جغرافیای منطقه، جمعیت ساکن و غیر ساکن، احتمال افزایش چند درصدی مشترکین، زمین شناسی و تعیین محل دقیق منابع تأمین، تشخیص و تعیین نوع تکنولوژی و تجهیزات مورد استفاده از مواری است که در مطالعات مهندسی برای پروژه های این شرکت بررسی می گردد.

مدیرعامل آبفای استان تهران همچنین از افتتاح دو پروژه اجرای خط انتقال و ساخت مخزن در روستای مشاء با اعتباری بالغ بر ۲۵۰۰ میلیون ریال و پروژه آبرسانی مجتمع رودافشان با اعتبار ۴۵۰۰ میلیون ریال تا پایان سال خبر داد و گفت در دهه فجر ۱۸ پروژه آبرسانی شامل تکمیل مجتمع های آبرسانی و تک روستاها به بهره برداری رسید و اجرای طرح های آبرسانی در سطح روستاهای استان با همان روند و سرعت گذشته در حال اجرا و انجام است. پوررجب ضمن یادآوری بحران خشکسالی در کشور به ویژه استانهای خشک مثل تهران گفت مشترکین نیز باید با اصلاح الگوی مصرف و صرفه جویی از منابع تأمین آب به خوبی نگهداری و محافظت کرده و ما را نیز در این امر خطیر یاری کنند.

واگذاری بیش از ۴۳۰۰ انشعاب جدید در روستاهای استان تهران

محمدرضا محمدی رئیس اداره درآمد و امور مشترکین آبفای استان تهران سال گذشته را برای این اداره از نظر پیگیری اهداف و اجرای راهبردهای کسب درآمد قانونی و پایدار بسیار عالی توصیف کرد. وی یکی از راهبردهای موفق را کاهش هدررفت ظاهری عنوان کرد و افزود با شناسایی انشعاب های غیر مجاز و استفاده بهینه از اختیارات قانونی توانستیم تعداد ۴۳۴۶ انشعاب جدید در سطح روستاهای واگذار کرده و حق اشتراک قانونی خود را اخذ نماییم. محمدی استفاده از سیستم اطلاعات جغرافیایی و سیستم های اطلاع رسانی به صاحبان انشعاب های غیر مجاز را بسیار موثر اعلام کرد و افزود اکثر انشعاب های مزبور با کاربری آب موقت واگذار گردیده است و با توجه به تعرفه آب بهاء کاربری مزبور، منجر به افزایش درآمد حاصل از آب بهاء خواهد گردید.



بهبود وضعیت آبرسانی در روستای ناماور شهرستان فیروزکوه

به گزارش اداره آب و فاضلاب روستایی استان تهران و به نقل از اداره آبفای شهرستان فیروزکوه وضعیت آبرسانی در روستای ناماور این شهرستان بهبود یافت. به گفته خضری مدیر اداره آبفای شهرستان فیروزکوه با توجه به پایین بودن سطح آب چاه این روستا آبرسانی به مشترکین دچار اختلال شده بود که با کف شکنی مشکل برطرف و اکنون تأمین آب به صورت مطلوب صورت می گیرد. خضری گفت با توجه به کاهش سفره های آب زیرزمینی و افزایش مشترکین منابع تأمین آب دیگر پاسخگو نیستند و البته این هشدار است که ضرورت مصرف بهینه و صرفه جویی در آب شرب را گوشزد می کند. شایان ذکر است روستای ناماور جمعیتی بالغ بر ۵۹۰ نفر دارد که از مزایای انجام پروژه فوق بهره مند شدند.

تعویض ۱۰۰ دستگاه کنتور و ساماندهی ۳۰ فقره انشعاب غیر مجاز در روستای کهریزک شهرستان ملارد

روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب روستایی استان تهران به نقل از آبفای شهرستان ملارد از شناسایی و ساماندهی ۳۰ فقره انشعاب غیر مجاز و همچنین تعویض ۱۰۰ مورد کنتور خراب در روستای کهریزک این شهرستان خبر داد. فرهنگ مدیر اداره آبفای شهرستان ملارد گفت در راستای ساماندهی مصارف آب شرب و استفاده بهینه از منابع تأمین و جلوگیری از مصارف غیر شرب و جمع آوری انشعابات با همکاری دهیاری و شورای اسلامی اقدام به تعویض کامل تعداد ۱۰۰ دستگاه کنتور خراب و بدون کنتور روستای کهریزک نمودیم و همچنین بیش از ۳۰ مورد انشعاب غیر مجاز در این روستا ساماندهی شد. فرهنگ تصریح نمود انجام این اقدامات رضایت اهالی، دهیاری و شورای محل را در بر داشته و از مساعی آبفای شهرستان ملارد تقدیر شد. وی در ادامه گفت روند جمع آوری انشعاب های غیر مجاز در سطح روستاهای این شهرستان همچنان ادامه خواهد داشت و ما امیدواریم ساکنین روستاها همکاری لازم را با این اداره داشته باشند.



عضویت همکار آبفای استان تهران در کمیته یکسان سازی روش های آزمون میکروبی شرکت مهندسی آبفای کشور

به گزارش روابط عمومی آبفای استان تهران نسیمه قربانی رئیس اداره کنترل کیفی آبفای استان تهران طی حکمی از سوی معاون راهبری و نظارت بر بهره برداری شرکت مهندسی آبفای کشور به عضویت این کمیته درآمد +۶۶. در متن این حکم آمده: با توجه به تجارب ارزنده سرکار عالی در بخش کنترل کیفیت آب و بنا به پیشنهاد مسئول کمیته آزمایشگاه های شورای سیاست گذاری کنترل کیفیت آب به این وسیله به عنوان عضو کمیته یکسان سازی روش های آزمون میکروبی منصوب می شوید. امید است با اتکال به خداوند متعال و بهره گیری از تمامی توان و دانش خود در راستای تحقق اهداف کمیته مذکور موفق و موید باشید.



حضور مشاور امور زنان و وزارت نیرو و شرکت مهندسی آبفای کشور در آبفاز استان تهران

به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب روستایی استان تهران خانم قیومی مشاور امور زنان و خانواده وزارت نیرو و خانم داناییان مشاور امور بانوان در شرکت مهندسی آبفای کشور در آبفاز استان تهران حضور پیدا کرده و از عملکرد و وضعیت بانوان شاغل در این شرکت مطلع شدند. در این نشست مدیرعامل آبفاز استان تهران، کلیه بانوان همکار در ستاد شرکت، تعدادی از همکاران خانم در شهرستانهای تحت پوشش حضور داشتند.

در ابتدای جلسه خدادادی مشاور امور زنان آبفاز استان تهران گزارشی کوتاهی از عملکرد یکساله در راستای بهبود کیفیت وضعیت خانم های شاغل در شرکت ارائه نمود و خانم داناییان با اشاره به چالش بحران آب که موضوعی بسیار جدی است گفت کاملاً قابل قبول است که کار کردن در صنعت آب با مشکلات موجود توان و کوشش بسیار می طلبد و ضمن خسته نباشید به همه گفت در سال جاری هم باید تلاش دوچندان کنیم که البته

سال سختتری در پیش داریم. داناییان به نقل از وزیر نیرو گفت باید از ظرفیت خانم ها بیشتر استفاده شود و البته این بستر نیز فراهم است و با حفظ شایسته سالاری این اتفاق خواهد افتاد. قیومی مشاور امور زنان و خانواده وزارت نیرو نیز از نگاه مثبت مدیرعامل شرکت نسبت به بانوان تقدیر و تشکر کرد و گفت تأثیر فضای مناسب کاری برای کارکنان و البته بانوان بسیار موثر است که البته تأثیر آن خوشبختانه در این شرکت کاملاً مشهود است. وی با اشاره به مسئولیت پذیری و دقت عمل بانوان شاغل گفت همه اینها نشانگر رشد رو به جلو زنان در اجتماع است و امروزه این نگرش وجود دارد که زنان توانمندند و علاوه بر نگاه ویژه به خانه و خانواده، در کار نیز بسیار سخت کوش و موثرند. قیومی گفت جایگاه امروز زنان نتیجه عملکرد خوب زنان در گذشته است و اکنون وظیفه ماست که با عملکرد عالی و مطالبه گری خود بتوانیم این جایگاه را برای زنان امروز و فردا حفظ نماییم.

مدیرعامل آبفاز استان تهران: تلاش بانوان آبفاز استان تهران چشمگیر است

مدیرعامل آبفاز استان تهران در نشست بانوان این شرکت که با حضور مشاور امور زنان و خانواده وزارت نیرو و شرکت مهندسی آبفای کشور برگزار شد گفت تلاش بانوان این شرکت در راستای نیل به اهداف چشمگیر است.

پوررجب مدیرعامل آبفاز استان تهران گفت اکنون کیفیت آبی که برای مشتریان خود در روستاهای تحت پوشش تأمین می کنیم بیش از ۹۹ درصد است و با توجه به شرایط ویژه و خاص روستاهای استان تهران که مرزی بین روستا و شهر نمی توان قائل شد و ساکنین روستاها خدماتی با کیفیت بسیار مطلوب مطالبه می کنند و این موضوع کار را حساستر می کند.

مدیرعامل آبفاز استان تهران گفت اکنون این شرکت میزان وصولی خود را به بالای ۹۵ درصد رسانده و این موفقیت جز با تلاش و همکاری بیش از پیش بانوان در واحدهای مختلف شرکت میسر نبوده. پوررجب با اشاره به این موضوع که تعداد زیادی از روسای ادارات در ستاد و شهرستانها خانم ها هستند گفت ما از عملکرد بانوان این شرکت بسیار رضایت داریم و حتی گاه بیش از انتظار ما کارایی از خود نشان می دهند. پوررجب گفت ما از کلیه بانوانی که در این شرکت در انجام کارها فعالیت می کنند و با همکاری می کنند تقدیر می کنیم و در تلاشیم شرایط و وضعیت کاری بیش از گذشته و بهتر و مطلوبتر باشد.



آغاز پروژه مطالعاتی امور بهره برداری و آب بدون درآمد به صورت پایلوت در شهرستان پیشوا

رضا پوررجب رئیس هیأت مدیره و مدیرعامل آبفاز استان تهران طی گفتگویی با روابط عمومی این شرکت از آغاز پروژه مطالعاتی امور بهره برداری و آب بدون درآمد و تحلیل کیفی آب در تعدادی از روستاهای شهرستان پیشوا خبر داد. وی با اشاره به ضرورت برنامه ریزی و استفاده از روش های اجرایی و کاربردی موثر در راستای کاهش هدررفت آب با توجه به شرایط موجود گفت در این پروژه سعی شده مطالعات دقیق و علمی در خصوص شناخت مقادیر و مولفه های هدررفت آب صورت پذیرد و پس از آن روشها و راهکارهای لازم جهت جلوگیری از این معضل پیشنهاد گردد که در این راستا روستاهای تحت پوشش فاز یک مجتمع آبرسانی جامکاران در شهرستان پیشوا و با

کمک و همکاری مشاور دیصلاح مورد مطالعه قرار خواهد گرفت. مدیرعامل آبفاز استان تهران تصریح کرد این مطالعه برای اولین بار در استان تهران در جهت بهبود روش های بهره برداری در تاسیسات آبرسانی مجتمع مذکور انجام می شود بخشی از این مطالعات شامل ارزیابی سیستم تولید و ارائه روشهای اصلاحی جهت اندازه گیری صحیح، محاسبه هدررفت ظاهری، ثبت اطلاعات تاسیسات در سیستم GIS و تدوین شناسنامه کامل برای پیش آنها، محاسبه هدررفت واقعی و تحلیل حوادث و تکمیل فرم بالانس به روش IWA و پیشنهاد روشهای کاهش آب بدون درآمد و تحلیل کیفی سامانه های آبی می باشد. گفتنی است مجتمع آبرسانی جامکاران در سال ۹۴ مورد مطالعه مجدد قرار گرفت و در سال ۹۵ دو تاسیسات جدید به نام های حیدرآباد و جلیل آباد با اعتباری بیش از ۲۵ میلیارد ریال از محل صندوق توسعه ملی در آن احداث گردید و در دهه فجر انقلاب اسلامی سال ۹۶ افتتاح شد.

ساماندهی ۱۵۰ فقره انشعاب غیر مجاز در روستای مرتضی گرد شهرستان تهران

به گزارش اداره آبفاز شهرستان تهران ۱۵۰ فقره انشعاب آب غیر مجاز در سطح روستای مرتضی گرد شهرستان تهران شناسایی و ساماندهی شد. فتیحی با اشاره به اینکه در گذشته نیز تعداد ۹۰۰ فقره انشعاب غیر مجاز در این روستا قطع گردیده بود گفت این روستا وضعیت ویژه ای دارد و آبفاز استان تهران برنامه ریزی لازم برای قطع اینگونه انشعاب ها دارد و تصریح نمود برخورد قضایی نیز در این حوزه با متخلفین صورت خواهد گرفت. وی افزود در صورت تیکه افرادی که به صورت غیر قانونی از آب شرب استفاده می کنند به تذکرات این اداره تریب اثر ندهند پس از قطع پرونده آنها حتماً به مراجع قضایی ارجاع داده خواهد شد.



تقدیر مدیرکل مدیریت بحران استان تهران از مدیرعامل آبفای روستایی

با توجه به عملکرد مناسب و فعالیتهای موثر آبفاز استان تهران در طی سال گذشته در راستای خدمات رسانی و اجرای پروژه های آبرسانی به روستاهای استان تهران، مدیرعامل این شرکت از سوی الماسی مدیرکل مدیریت بحران استان تقدیر نامه دریافت کرد که متن آن به شرح ذیل است: بدینوسیله از زحمات و فعالیتهای صادقانه شما همکار ارجمند در سال ۹۶ تشکر و تقدیر می نمایم و از درگاه خداوند متعال توفیق روز افزون جنابعالی در خدمت رسانی به مردم فهیم و عزیز را در ظل توجهات حضرت ولیعصر (عج) و تحت هدایت های حکیمانه و خردمندانه رهبر معظم انقلاب اسلامی حضرت آیت اعلی... العظمی خامنه ای «مدظله العالی» از درگاه ذات اقدس حق خواستارم.

